

最美的风景

高远湛蓝的天空,温情脉脉的流水,深情的落叶,闪亮的银装……跟着爸妈走出去,深刻理解了课本里描写中国“地大物博,山河俊美”是怎样一幅景象;还有家门口的那个公园,也是我们心中最美的风景。



游奉化滕头村

宁海县金阳小学402班
王逸欣(证号1009872)
指导老师 冯远群

滕头是生态旅游区,假期,我和同学来到了这儿。

刚进门,就有几个大字映入眼帘:常青树不容易,一定要继续走在前列。

走过一个小房子,十二生肖就在眼前了,十二个动物,一个不少,我先骑上了老虎,它身体向下斜,张着大嘴,好像在说:“我是百兽之王,你们都要听我的!”老鼠的体型最小,但在十二生肖中它排列第一,它手里还拿着个金元宝,十足像个财主。

最威风的要数马儿了,它前脚高高蹦起,只留两条后腿撑在地上,嘴也张得大大的,骑在它背上,我仿佛成了一位战士,手拿长矛向战场冲去。

再往里走,就到了里面的乐园,刚进去,好多项目一览无余,有水母馆、蹦极、水上蹦蹦床、秋千、彩虹滑道……多到数不清,其中最好玩的要属彩虹滑道和划船了,而最好看和梦幻的则是水母馆,里面还有小动物呢!

来到划船的地方,穿上救生衣就可以上船了,我们划的是皮划艇,每人拿一个桨。左右左右,不一会儿就到了湖中心。

开心的时间总是过得飞快,一天的行程就这样结束了,滕头这个环境整洁优美的地方,下次我们还会再来。

方特乐园

慈溪市附海镇中心小学402班
胡海衿(证号1009626)
指导老师 童叶苗

方特是一个好地方,它在杭州湾新区。今天我就介绍一下方特。

那里有许多玩的和吃的。几年前我就去那里玩过,那里有自由落地、4D电影、突围……

我最喜欢的就是摇摇杯了。几年前,我的身高不够,不可以玩,不过我看着我玩得好玩。我两个哥哥坐上去没多久就大叫着:“救命啊!救命啊……”等他们下来的时候才清静。这一次,我和姐姐上去玩的时候,觉得全世界都在摇晃。下来后,我们又去玩了小飞机。

那里除了玩的一些东西,还有许多美食,热狗、爆米花、蛋糕……

对了,里面还有卖饮料的,装饮料的杯子也非常可爱呢!有小鹿的,有熊大熊二的,也有草莓的,还有芒果的呢!你可以买一个你喜欢的杯子哦!

到了晚上,还有精彩的烟花表演呢!

如意桥

慈溪阳光实验学校402班
吴景鑫(证号1008652)
指导老师 鲍维维

在台州神仙居的两山之间,有一座动魄桥,又叫玻璃桥,当地人还叫它“如意桥”。

远远地眺望,它非常长,非常漂亮。如意桥有上下两层。上层是用石头铺成的,旁边的栏杆也是用石头搭建而成。下层是玻璃材质的,你可别小看这种玻璃,据说它可以承载的重量是非常大的,所以再多的人站在上面也不会破碎。趴在用石头搭建的石栏上,望着蓝天和白云,看着神仙居的山山水水,真是让人心旷神怡。

远处的山连绵不绝,在云雾的围绕下,像是躲在面纱后面娇羞的小姑娘,时而对着你微笑,时而又害羞地挡起来。天气好的时候,你可以一览群山的真模样。阴天时,群山时隐时现,别有一番风味。雨天时,你还可以欣赏到另一个风景,别提有多神奇了。

站在如意桥的最高处往下看,心仿佛被一种什么东西给牵引住了,会有一种紧张感、压迫感。如意桥不仅坚固,还非常美观。桥两侧的石栏上雕刻着精美的图案,远远地看,就像是两条龙在互相打斗,眼睛怒视着对方;从另一边看,又像是双龙戏珠,两条龙缠在一起,各自回首遥望着,好像在呼唤自己的伙伴们。上面雕刻着的龙似乎都在游动,活灵活现、栩栩如生。

美丽的如意桥展现了劳动人民的智慧和才干,是我国宝贵的历史文化遗产。



美丽的郁金香

慈溪市第四实验小学301班
卢金琪(证号1009086)
指导老师 林晶晶

下海

慈溪阳光实验学校501班
岑佳恩(证号1008681)
指导老师 何佳

今天真让人兴奋,因为爸爸妈妈准备带我去海边抓鱼、抓蟹。

我们带好工具,开始下海寻觅。爸爸告诉我,岩石旁是小鱼小虾藏身的好地方,见到岩石可以多翻一翻。我在妈妈的陪伴下,慢慢向岩石较多的地方前进。

一堆岩石围住了一滩海水,我准备对这条海沟开展“地毯式”搜索。这里的小鱼可机灵了,它们在海沟里蹦来跳去,欢腾得不行。我从这儿跑到那儿,竟没有捉到一条小鱼。妈妈笑着说:“看来,你要和这些小鱼打持久战了。”我耐着性子在这海沟里跑来跑去、乱扑乱打,追得泥水飞扬,满身泥巴。时机一到,我轻轻一扑,一条小鱼竟被我按住了,我真是欢喜不已。我正准备抓住它,它又将身一扭,从我的手指缝里逃走了。我不甘心,又追逐着,继续一扑,哈哈,这下真的把它抓住了。我轻手轻脚,慢慢收拢手心,终于捉到了一条鱼!这可太有成就感了!

突然,脚底一阵痒痒,我轻轻一踩,小东西就立刻缩回去,半天没动静。妈妈提醒我,这应该是小螃蟹在调皮。哈哈,抓到了小鱼,要是再抓只小螃蟹,那就太好了!

迎着海风,看着小桶里满满的收获,我的心里别提多开心了!

在研学中成长

慈溪市庵东镇西二小学601班
俞亦琳(证号1008414)
指导老师 张晓燕

秋风不燥,阳光正好。那天一大早,我们背上行囊,带上叮嘱,满怀期待地参加研学活动。

经过了一个多小时的车程,我们终于到达了目的地——宁波半山伴水度假村。一下车,一股清香沁入我的心脾,啊!原来是桂花香。只见远处群山环绕,近处小溪淙淙地流着,真是一个山清水秀的好地方,难怪叫做“半山伴水”呢!

我们挑战的第一个项目就是“水晶塔”。遗憾的是,由于我和其他几个同学的身高不足1米45,不能挑战二层以上的高难度项目,只能在一层挑战。一开始还以为一层没有挑战难度,后来,随着一关一关地挑战,我发现一层的难度也不小。尤其是过“独木桥”和爬“蜘蛛网”。“桥”就是由绳子吊着几块木板,当我把脚踩上去时,木板就会不住地晃动,使我根本没有办法踩稳。我小心翼翼地走着,双手紧紧地拽着绳子,生怕自己掉下来。好不容易过了“独木桥”,只见前面一张“蜘蛛网”正张开怀抱等着我。我的心猛烈地跳动着,一开始手脚根本使不上劲儿,后来经过老师的指点,我慢慢找到了一些窍门,先让自己找到平衡点,再想办法踩在绳子的交叉点上,手脚并用地往前移动。我的手紧抓着僵硬的绳索,一心一意地前行,一步、两步、三步……终于接近了终点。

这次研学活动,我不仅成功完成了挑战项目,也遇见了更勇敢的自己。研学活动,让我得到了成长。

潘天寿公园

宁海县实验小学教育集团
城南校区503班
何奕璇(证号1012697)
指导老师 王伟群

宁海的潘天寿公园是个美丽的大公园。

进了大门,公园门口有一块红色的石头,上面刻着绿色的大字:潘天寿公园。

绕过大石头,就能看到三根旗杆高高耸立着,笔直地插入云霄。旗杆的后面是一片花丛,里面栽满了各种花,这一种花还没谢,那一种花要又开了。一阵风吹过,花丛散发出扑鼻的香气,使人耳目一新。后面是一块空地,东侧是一个水池,池上的亭子全是木结构的,柱子上镌刻着潘天寿先生苍劲有力的书法作品。

穿过空地,就来到了音乐喷泉前。这喷泉呈椭圆形分布,有五个小圆圈组成。到了节假日,喷泉就会喷出足有几个人高的水柱,还伴随优美的音乐时高时低,时缓时急。喷泉的后面有一块空旷的场地,一到夜晚,许多人来这里跳广场舞,热闹非凡。

拾级而上,最顶端有一处地方很平坦,潘天寿老先生的铜像矗立在眼前。他双手交叠,自然地放在腿上,端坐着,鼻梁上架着一副眼镜,透过镜片,一对炯炯有神的眼睛里透露出威严。

不远处,有一幢倒圆锥性的建筑,那是青少年活动中心。一到周末,小伙伴们匆匆往这边赶,学习文化,艺术……

潘天寿公园到处有美丽的景色,说也说不尽,希望你有机会去细细游赏。

游九寨

慈溪阳光实验学校402班
罗思扬(证号1008650)
指导老师 鲍维维

暑假里,爸爸妈妈带我去四川的九寨沟。

到了九寨沟,天气着实给力,天高云淡,微风徐徐。坐着景区大巴,一路开向五彩池。沿途有很多很多湖,那里的水和家里的完全不是一个颜色,湖水蓝得特别情嫩,蓝得特别纯粹,蓝得让人从心里发出一种赞叹:好美的九寨沟啊!五彩池到了,真的是让我大开眼界,蓝蓝的水不再只是单调孤单的了,而是有许多颜色,紫色、白色、墨绿色、浅蓝色,这些颜色交织在一起,把五彩池的魅力装饰得无与伦比。周围的绿树、绿草、野花的影子倒映在五彩池上,俨然一幅双重倒影的水墨画,湖中不时出现倒落的树枝、树干,偶有小芽,让人欢呼雀跃,赏心悦目。珍珠滩瀑布也给我留下了深刻的印象。拾级而下,老远就听见水声,站在栈道上望去,好一座宽大的珍珠做成的屏风啊!瀑布从上往下奔泻,因为布满坑洞,沿坡而下的激流在坑洞中撞击,溅起了无数水花,清澈透明的水滴犹如千万颗珍珠从天而降,在阳光照射下犹如大珠小珠落玉盘。当我走近瀑布,好多不听话的小水滴落在我的脸上,凉丝丝的……

九寨沟的美景数不胜数,还有树正瀑布群、犀牛海、诺日朗瀑布……九寨沟真是大自然赐予人间的一份珍贵礼物,九寨沟的山,九寨沟的水,九寨沟的树,九寨沟的草,都让人流连忘返。